

Хтолюбие най-вѣрнопрѣданныйтъ нему Българскый народъ
 1 ще бѣдимъ оставены, че ный нѣма да пропаднемъ.

2 Наистиня ако ся взрѣмъ на всичко що вършатъ и а-
 3 ко ся вслушамы на всичко що говорятъ днесъ гърцитѣ ный
 не можемъ да не трепнемъ. Не трѣба да ся лъжемъ: реакціята
 противу насъ е въ пленъ разгаръ, борбата отъ тѣхнѣ стра-
 нѣ е приела характеръ остъръ и тревоженъ, но ный не
 трѣба никакъ да ся смуцаваме. Единственната наша цѣль
 трѣба да бѣде: съ нашѣтъ неуклоннѣ прѣданность и привър-
 женность къмъ прѣстола на Османскытъ владѣтели да из-
 обличимъ навѣтытъ на гърцитѣ и да утвърдимъ правител-
 ството въ заявенѣтъ му къмъ насъ симпатіѣ. Ный трѣ-
 ба да знаемъ че не искамы нѣщо беззаконно, нѣщо про-
 тивно на установленіята на държавѣтъ и на нейнытъ ин-
 тересы. Съгласно съ желаніята и стремленіята на Импер.
 Правительство, да ны направи да бѣдемъ народъ честитъ и
 спокоинъ, ный желаемъ да сме свободны въ дѣлата на съ-
 вѣстьтъ си, въ отношеніе на черковнытъ и религіознытъ
 си работы, това на което иматъ пълно право всичкытъ
 други народности въ османскѣтъ държавѣ.

Вмѣсто да ся смуцаваме прочее, вмѣсто да мало-
 душествуваме въ нерѣшимость и да ся отчайваме запла-
 швани отъ дѣйствиата на гърцитѣ и съблзнявани отъ вну-
 шеніята на нѣкои тѣмъ продадени наши изнародници, ный
 трѣба толкозь повече да ся заловимъ да работимъ за о-
 гражденіе на толкозь злѣ навѣтованнѣтъ нашѣ българскѣ
 народность. Водены отъ съзнаніето че минутата за насъ е
 критическа, да ся вѣоржимъ хладнокрѣвно съ търпѣніе и
 постоянство въ убѣденіето за необходимостѣтъ на наше-
 то отъ тѣхъ отдѣленіе, съ поведеніе миролюбиво, обаче
 и достойно, съ мудрѣ умѣренность но и съ крѣпко дър-
 жаніе и единомушно дѣйствованіе да ся опълчимъ противу
 тѣхнытъ козни и ухыщренія, да отстранимъ отъ насъ си
 изискваніята на униженіе и на покорнѣ устѣпчивость, да
 отбіемъ тѣхнытъ връзь насъ домогванія. На тѣхнытъ без-
 законны противу насъ срдства за нашето поражение ный
 трѣба да противупоставимъ законнытъ срдства за нашето
 утвърденіе. На това трѣба да ны насърча увѣреніето
 че Императорското Правительство никога не е помысля-
 ло нито мысли да принесе въ жертвѣ на грѣцкото вла- *